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1 Komplexität

Geben Sie jeweils eine Funktion f : Σ∗ → Σ∗ an, die L1 polynomiell auf L2 reduziert,
oder begründen Sie, warum dies nicht möglich ist.

1.

Σ = {0, 1, 2}

L1 = {w ∈ {0, 1}∗ | w ist Binärdarstellung einer Primzahl}

L2 = {w ∈ {0, 1, 2}∗ | w ist Darstellung zur Basis 3 einer Primzahl}

2.

Σ, L1 wie in 1.

L2 = {w ∈ {0, 1, 2, 3, 4}∗ | w ist Darstellung zur Basis 5 einer Primzahl}

3.

Σ, L1 wie in 1.

L2 = {w ∈ {1}∗ | w ist Unärdarstellung einer Primzahl}

4.

Σ = {a, b, 0, 1}

L1 = {anbn | n ≥ 0}

L2 = {1}

In 4. soll für alle w ∈ Σ∗ − L1 gelten: f(w) = 0


